

EDITAL Nº 32/2024 - DRG/SPO/IFSP, DE 8 DE MARÇO DE 2024

ERRATA Nº 03 DO EDITAL Nº SPO.072, DE 19/10/2023 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA DO IFSP (PIBIFSP) DO *CAMPUS* SÃO PAULO - EDIÇÃO 2024

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, delegadas conforme Portaria IFSP nº 2.452 de 08/04/2021, torna público a presente ERRATA nº 03 do Edital nº SPO.072, de 19/10/2023.

ONDE SE LÊ:

"7. CRONOGRAMA

OCORRÊNCIA	DATA
Período de indicação e cadastramento do(a) bolsista	05/03/2024 a 20/03/2024
Prazo limite para entrega do Relatório Parcial (Orientador(a)/Bolsista)	03/07/2024
Prazo limite para entrega do Relatório Final e Avaliação das Atividades (Orientador(a)/Bolsista)	30/11/2024"

LEIA-SE:

"7. CRONOGRAMA

OCORRÊNCIA	DATA
Período de indicação e cadastramento do(a) bolsista	20/03/2024 a 15/04/2024
Início das atividades do bolsista indicado	01/04/2024
Prazo limite para entrega do Relatório Parcial (Orientador(a)/Bolsista)	03/07/2024
Prazo limite para entrega do Relatório Final e Avaliação das Atividades (Orientador(a)/Bolsista)	30/11/2024"

São Paulo, 08 de março de 2024.

Documento assinado digitalmente

Alberto Akio Shiga
Diretor-Geral
Campus São Paulo - IFSP

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alberto Akio Shiga, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/SPO**, em 08/03/2024 09:45:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 713381

Código de Autenticação: 9ab88aee30



Rua Pedro Vicente, 625, Canindé, SÃO PAULO / SP, CEP 01109-010